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سرپرست سازمان منطقه آزاد کیش، 
در بازدید محمدرضا پورابراهیمی، رئیس 
کمیسیون اقتصادی مجلس شورای 
اسامی از پایانه جدید فرودگاه کیش 
گفت: اتمام این طرح از اولویت‌های 
سازمان است، قراردادهای آن نیز به روز 
شده و تجهیزات مورد نیاز برای ساخت 
در یک بازه زمانی 2 ماهه بارگیری و به 

محل منتقل شده است.
به گزارش ایلنا، محمدرضا لواسانی 
گفت: نظارت و پیگیری مستمر جهت 
تسریع در اتمام این طرح از سوی سازمان 
منطقه آزاد کیش انجام خواهد شد تا از 
این ظرفیت به نحو مطلوب استفاده شود.
سعید پورزادی، سرپرست معاونت 
عمرانی و زیربنایی سازمان منطقه آزاد 
کیش نیز در این بازدید اظهار داشت: 
پایانه جدید پیشرفت فیزیکی مطلوبی 
داشته است و با توجه به اینکه از لحاظ 
کیفیت تجهیزاتی اولین فرودگاه کشور 
به شمار می رود افزود: پایانه جدید 
فرودگاه کیش با ظرفیت پذیرش 
سالانه ۶ میلیون مسافر و استانداردهای 
بین‌‌‌المللی به ساکنین و گردشگران 

خدمات ارائه خواهد داد.
ترمینال جدید فرودگاه کیش با 
زیربنایی بالغ بر 42 هزار متر مربع در 4 
طبقه در حال ساخت و تکمیل می باشد.

محمدرضا پورابراهیمی، رئیس 
کمیسیون اقتصادی مجلس شورای 
اسلامی از هتل پالاس نیز بازدید کرد، 
این هتل با 10 هزار و 500 متر مربع 
مساحت در 16 طبقه دارای 235 اتاق 
و 700 تخت، سه رستوران، سینمای 
استاندارد با 185 صندلی VIP به ناوگان 
هتلینگ جزیره کیش افزوده خواهد شد.

پورابراهیمی همچنین از روند ساخت 
مجموعه گردشگری، تجاری و مسکونی 
میکامال با بهترین امکانات گردشگری 
مانند تله کابین، تونل باد، سالن پاتیناژ 
و بازی‌های زمستانی و غرفه‌‌ها و 
رستوران‌های مختلف به عنوان یکی 
از بزرگترین مجموعه‌های گردشگری 
جزیره کیش مطلع شد. میکامال در 
فازهای مختلف در آینده نزدیک به 

بهره‌برداری خواهد رسید.
تلاش برای منتفی کردن دریافت 

مالیات بر ارزش افزوده در مناطق آزاد 
همچنین رئیس کمیسیون 
اقتصادی مجلس شورای اسلامی عصر 
پنجشنبه در جمع اعضای مجمع توسعه 
سازندگان کیش با تاکید بر اجرای ماده 

۱۰ قانون مالیات بر ارزش افزوده در 
مناطق آزاد و تعهد بر رعایت قانون مادر 
مناطق آزاد گفت:  تلاش و اقدام جدی 
مجلس برای منتفی کردن دریافت 
مالیات بر ارزش افزوده در مناطق آزاد 

است.
پورابراهیمی، مناطق آزاد را یکی از 
فرصت‌های بزرگ برای اقتصاد ایران 
دانست و افزود : به علت پاره ای تخلفات 
در برخی مناطق آزاد نباید کلیت فلسفه 
وجودی مناطق آزاد را زیر سوال برد. وی با 
اشاره به پایان یافتن دوره ششم اقتصادی، 
عامتجاي و گنهرفي روهمجي ملاساي 
ناريا، از آغاز بررسی و تدوین برنامه هفتم 
خبر داد و گفت این برنامه از سال ۱۴۰۲ 

اجرایی خواهد شد.

رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس 
شورای اسلامی  در ادامه با ذکر تاریخچه 
و دلایل گفت : جهت پاسخگو کردن 
مناطق آزاد در برنامه ششم توسعه، این 
مناطق زیرمجموعه وزارت اقتصاد قرار 
گرفتند که این موضوع باعث دوگانگی 
حاکمیتی در این مناطق شده است و به 
نظر من باید در برنامه هفتم توسعه اصلاح 
شود.وی با اشاره با شکست فشارهای 
اقتصادی حداکثری آمریکا، از گشایش 
در اقتصاد کشور خبر داد و گفت : بعد از 
چند سال تراز منفی تجاری، پیش‌بینی 
می کنیم که امسال تراز تجاری صفر و یا 

مثبت شود.
پور ابراهیمی با تقدیر از کار جمعی 
سازندگان بزرگ بخش خصوصی کیش 

و ایجاد یک تشکل بزرگ صنفی خواستار 
گسترش آن به سایر مناطق آزاد شد. وی 
همچنین افزایش تعامل و حفظ ارتباط 
با مجلس و نمایندگان را یکی دیگر از 
نیازهای تشکل‌های صنفی مناطق آزاد 
دانست. اطلاع رسانی از حجم کارهای 
عمرانی و سرمایه‌گذاری‌های انجام 
گرفته در مناطق آزاد ، تشکیل گروه 
مطالعاتی و بررسی سایر مناطق آزاد 
مشابه و هم سو در دنیا، احصا و شناسایی 
آیین نامه‌های اجرایی محدود کننده و 
خلاف قانون و اعلام آنها به کمیسیون 
تطبیق مجلس از جمله موارد دیگری بود 
که  رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس 
شورای اسلامی   از سرمایه‌گذاران بخش 
خصوصی کیش خواست تا جهت کمک 

به رفع موانع و شناخت بهتر مجلس از این 
مناطق انجام دهند.

وی حضور سعید محمد را به عنوان 
دبیر شورایعالی مناطق آزاد یک فرصت 
دانست و گفت: دبیرخانه باید به عنوان 
یک سیاستگذار و هماهنگ کننده 
عمل کند و وارد کارهای اجرایی نشود. 
پور ابراهیمی با اشاره به دوگانگی‌های 
موجود و بلاتکلیفی برخی از مدیریت‌‌ها 
و هیئت مدیره‌های مناطق آزاد گفت: 
مجلس با درخواست از رئیس جمهور 
خواستار تفویض اختیار به افراد ذیصلاح 
جهت صدور سریعتر احکام در مناطق 

آزاد خواهد شد.
حل مشکلات زیرساختی جزیره 
کیش مانند آب و برق و پیگیری اجرای 
کامل ماده ۶۵ قانون دائم توسعه کشور  
نیز توسط رئیس کمیسیون اقتصادی 
مجلس شورای اسامی   مورد تاکید 

قرار گرفت.
در ابتدای این جلسه سرمایه‌گذاران و 
سازندگان بزرگ بخش خصوصی کیش 
به مشکلات و موانع موجود در رشد و 
توسعه مناطق آزاد اشاره کردند. عدم 
ثبات مدیریتی و سلیقه ای عمل کردن 
برخی مدیران، کند بودن فرایندهای 
تصمیم گیری و زمان بر بودن تشکیل 
کمیسیون‌های مختلف، جریمه‌های 
سنگین تاخیر در ساخت و آیین نامه‌های 
اجرایی غیر شفاف، مالیات بر ارزش 
افزوده، مشکل در زیرساخت‌هایی مانند 
آب و برق،  تورم سازمان منطقه آزاد 
کیش و افزایش هزینه‌های جاری آن و 
تاثیر منفی اختلاف سیاسی پایتخت در 
توسعه مناطق آزاد  از جمله نکات مورد 

اشاره در این نشست بود.

لواسانی در بازدید پورابراهیمی از طرح‌های عمرانی جزیره:

اتمام پایانه جدید فرودگاه کیش از اولویت‌های سازمان است
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سرپرست معاونت هماهنگی امور اقتصادی استانداری هرمزگان 
گفت: بدنبال ساخت شهر زیرآب به مانند شهر زیرزمینی کاریز در 

جزیره کیش در هرمز هستیم.
به گزارش خبرگزاری موج هرمزگان، علی فیروزی در جشنواره 
بین‌‌‌المللی در مسیر جرون اظهار داشت: با این اتفاق بزرگ فرهنگی 
سعی ما بر این است که محیط جزیره هرمز بر روی گردشگران اثر 

مثبت بگذارد. 
وی بیان داشت: جزیره هرمز یکی از مهمترین قطب‌های گردشگری 
در جنوب ایران تلقی می شود و این جزیره با دارا بودن ظرفیت‌های 
بالقوه می تواند در راستای توسعه فرهنگی، اقتصادی، گردشگری 
نقش بسزایی را ایفا کند.وی اذعان داشت: برای پیشرفت جزیره هرمز، 

لازم است که اقلیم گردشگری جزایر ایران را مورد ارزیابی قرار دهیم. 
سرپرست معاونت هماهنگی امور اقتصادی استانداری هرمزگان 
ابراز داشت: بومیان جزیره هرمز برای بهبود کیفیت زندگی شان، از 
طریق پذیرش گردشگران به جزیره می توانند، زمینه‌های اشتغالزایی 
بین جوانان، ارتقا مهارت بوم گردی، ارتقاء توسعه زیر ساخت‌های 
فرهنگی، اقتصادی و گردشگری را در جزیره هرمز فراهم کرده و در این 
راستا بایستی از بسترها و ظرفیت‌های بالقوه برای درآمدزایی با کیفیت 

در این جزیره بهره ببرند. 
فیروزی تصریح کرد: جزیره هرمز به دلیل جاذبه‌های گردشگری 

منحصر به فرد سالانه پذیرای گردشگران داخلی و خارجی به این جزیره 
است به همین علت رینگ گردشگری را به مناطق مختلف جنوب ایران 
اعم از بندرتاریخی کنگ، بندرمقام، بندرخمیر تشکیل دادیم تا با این 

راهکار به نقاط ضعف و قوت خود در حوزه گردشگری پی ببریم.
وی اظهار داشت: فرهنگ و آداب و سنت‌های استان هرمزگان نظیر؛ 
مراسم زار، مراسم زیبای حنابندان به شیوه سنتی که قدمت دیرینه ای 

دارد را نباید به معرض فراموشی بسپاریم. 
محمد آشوری نماینده مردم هرمزگان در مجلس شورای اسلامی 
ایران در حاشیه جشنواره در مسیر جرون خاطرنشان کرد: در استان 
هرمزگان رنگین کمانی از ظرفیت‌های مختلف به وضوح آشکار است 
و قطعا با بهره مندی هدفمند از این مزیت‌های مهم، تاثیر شگرفی را بر 

روی بهبود زندگی بومیان مشاهده خواهیم کرد. 
آشوری با اشاره به برگزاری جشنواره مسیر جرون وتبادل 
فرهنگ‌‌ها عنوان کرد: برای انتقال مواریث فرهنگی و اجتماعی باید 

زیرساخت‌های اساسی فراهم شود.
آشوری بیان داشت: اگر بخواهیم توسعه و پیشرفت جزیره هرمز 
را برمدار یک منطق صحیح استوار کنیم، بایستی با جدیت تمام 
مزیت‌های گردشگری و طبیعت گردی را مورد توجه قرار دهیم و 
برای دستیابی به این اهداف مهم باید امکانات و خدمات مناسب 

داشته باشیم. 
وی اظهار داشت: اولین اتفاق بزرگ در جزیره هرمز که بایستی 
از رهگذر مزیت گردشگری حاصل شود، تغییر در وضعیت زندگی 

مردم است.
نماینده مردم هرمزگان در مجلس شورای اسلامی با اشاره به طرح 
توسعه جزیره هرمز که از سوی استاندار دنبال می شود، در ادامه عنوان 
کرد: طرح توسعه جزیره هرمز، نیاز به بازنگری دارد، بنابراین ایجاد 
مزیت تجاری، احیای بازارچه مرزی، احیای گمرگات،احیای صید و 

صیادی باید در این طرح هم لحاظ شود.

امام جمعه کیش گفت: دولت باید مذاکرات 
هسته‌ای را تحت اشراف رهبری و با توجه به نگاه 

ایشان دنبال کند.
به گزارش ایرنا، ‌حجت‌الاسلام احمد حسن‌زاده در 
خطبه‌های نمازجمعه این هفته جزیره کیش با اشاره 
به ارتباط تصویری مردم آذربایجان شرقی با رهبر 
معظم انقلاب به مناسبت قیام ۲۹ بهمن مردم تبریز 
اظهار داشت: توجه به نیازهای اساسی آینده کشور 
مهمترین محورهای سخنان ایشان بود که لازمه 

موفقیت کشور در گروه تحقق این خواسته‌‌ها است.
وی اضافه کرد: تربیت دانشمندان و محققان، 
تحقق نهض علمی، نگاه ویژه به مساله نیروی انسانی، 
توسعه انرژی صلح امیز هسته ای برای تامین نیازهای 
انرژی کشور از موارد مهم تاکیدات محوری رهبر 
معظم انقلاب در خصوص توجه به نیازهای اساسی 
آینده کشور بود.‌حجت‌الاسلام حسن زاده یادآور شد: 
با توجه به این تاکیدها باید حرکت علمی کشور که 
سال‌های گذشته شتاب بیشتری گرفته که رشد آن 
به عنوان یک اصل در برنامه‌های مدیریتی و اجرایی 

کشور قرار بگیرد.

وی افزود: در خصوص تحقق تامین نیروی انسانی 
نیز دولت و مجلس با همکاری هم باید قوانینی در 
راستای تسهیل ازدواج جوانان و فرزند اوری آنها 
وضع کنند تا بتوانیم در حیث کارآمدی و تامین 
نیروی انسانی در سال‌های آتی نیز با کمترین مشکل 

مواجه شویم.
امام جمعه کیش توجه به مساله انرژی صلح آمیز 
هسته ای به عنوان یکی از نیازهای اساسی آینده را از 
دیگر تاکیدهای رهبری اعلام کرد و گفت: توسعه روز 
افزون این دانش صلح آمیز ضرورتی برای جلوگیری از 
هر رفت منابع تجدید ناپذیر ایران از جمله نفت است.

وی گفت: در این راستا دولت سیزدهم علاوه بر 
برنامه برای توسعه آن باید مذاکرات هسته ای را با 
توجه به تاکیدات و در مسیر نگاه رهبر معظم انقلاب 
پیش ببرد تا همچون گذشته حقوق ملت ایران مورد 

هجمه قرار نگیرد.
امام جمعه کیش با اشاره به گسترش استفاده 
از فضای مجازی به عنوان یک ابزار اجتماعی اظهار 
داشت: فضای مجازی محیطی نانجیب است که 
اگر اصول ورود به این فضا و تقوای مورد نیاز آن را 
بلد نباشیم، حیثیت و زندگی ما را در محیط واقعی 

از بین خواهد برد.
وی با اشاره به وقوع برخی اتفاقات تاسف انگیر و 
انتشار آن در فضای مجازی یادآور شد: با توجه ریشه 
یابی دلایل این دست از اتفاق‌‌ها و همچنین نتایج 
انتشار آن توسط برخی افراد در فضای مجازی، 
حفاظت از خانواده‌‌ها و افراد جامعه ضروری به نظر 

می رسد.

یک مسئول در استانداری هرمزگان خبر داد:

الگوبرداری از شهر زیرزمینی کاریزِ کیش در هرمز
امام جمعه کیش: 

مذاکرات هسته‌ای با نگاه رهبری دنبال شود

 اعطای مجوز میزبانی
 هندبال ساحلی آسیا به کیش

اعطای مجوز میزبانی مسابقات هندبال ساحلی 
قهرمانی آسیا به کیش و اعلام نتایج لیگ کاراته 

بانوان از جمله اخبار این جزیره در ۲۹ بهمن است.
به گزارش ایرنا، کنفدراسیون هندبال آسیا اعلام 
کرد هشتمین دوره مسابقات قهرمانی آسیای مردان 
از ۲ تا ۱۱ فروردین سال آینده به میزبانی ایران و در 

جزیره کیش برگزار خواهد شد.
رقابت‌های لیگ کاراته بانوان که در ۲ بخش 
کاتای ساحلی و کومیته به مناسبت ایام الله دهه فجر 

برگزار شد با معرفی برترین‌‌ها به کار خود پایان داد.
تیم‌های برتر با احتساب مجموع امتیاز انتخاب 
شامل  سایروس به عنوان قهرمان، آذرخش ترنادو 
به عنوان نائب قهرمان شناخته شدند و تیم‌های 
موج مثبت، شائولین و رعد نیز در جایگاه‌های سوم 
تا پنجم ایستادند.این رقابت‌‌ها با سرداوری‌‌هاجر 
راستگو و داوری افسون آقازاده، زیبا محمدی، 
مرضیه خداپناه، لیلا لعل کمالیان، معصومه معین 
آزاد، فائزه عبداللهی، آرزوفیروزه، سمانه رستمی، 
عاطفه رستمی، شبنم سهرابی، الهه کنطورچیان و 
ریحانه نصرتی فرد برگزار شد.کیش ۴۳۹ هزار متر 
مربع فضای ورزشی دارد که سرانه ورزشی آن ۱۱ 
متر برای هر نفر بوده که ۱۱ برابر کل کشور و ۴ برابر 
میزان جهانی است‌.هم اکنون ۴۰ هیات ورزشی در 
جزیره کیش فعال بوده که مرکز ورزش و تفریحات 
سالم این جزیره امسال برنامه‌های آموزشی، ارتقاء، 
اعزام، اردو و مسابقه مختلف را تدارک دیده است؛ 
در جزیره کیش حدود هفت هزار ورزشکار سازمان 

یافته و بیمه شده و ۶۷ مربی فعالیت دارند.
    

معرفی نفرات برتر رقابت‌های 
لیگ کاراته بانوان جزیره

رقابت‌های لیگ کاراته بانوان جزیره کیش به 
مناسبت ایام الله دهه فجر با معرفی برترین‌ها به کار 

خود پایان داد.
به گزارش خبرگزاری صداوسیما مرکز کیش، 
در پایان این مسابقات تیم‌های سایروس به عنوان 
قهرمان، آذرخش و ترنادو به عنوان نائب قهرمان 
شناخته شدند و تیم‌های موج مثبت، شائولین و رعد 

نیز در جایگاه‌های سوم تا پنجم ایستادند.
این رقابت‌ها با سر داوری‌‌هاجر راستگو و داوری 
افسون آقازاده، زیبا محمدی، مرضیه خداپناه، لیلا 
لعل کمالیان، معصومه معین آزاد، فائزه عبداللهی، 
آرزو فیروزه، سمانه و عاطفه رستمی، شبنم سهرابی، 

الهه کنطورچیان و ریحانه نصرتی فرد برگزار شد.
رقابت‌های لیگ کاراته بانوان در دو بخش کاتای 

ساحلی و کومیته برگزار شد.
    

 برگزار نشدن مراسم اعتکاف
 در کیش

معاون فرهنگی نهاد امامت جمعه کیش، گفت: با 
توجه به شرایط وضعیت قرمز کرونایی کیش مراسم 

اعتکاف امسال در جزیره برگزار شد.
به گزارش خبرگزاری صداوسیما مرکز کیش، 
‌حجت‌الاسلام رضایی افزود: مراسم اعتکاف براساس 
اعلام ستاد ملی مقابله با کرونا در شهر‌هایی با شرایط 
قرمز کرونایی برگزار نشد.وی افزود: هرچند فضیلت 
ایام اعتکاف ارزش بالایی دارد، اما مردم ساکن در 
شهر‌های قرمز کرونایی می‌توانند برای بهره مندی 
از ثواب اعمال این ایام برخی از آن‌ها را در منازل 
انجام دهند.‌حجت‌الاسلام رضایی گفت: مقام معظم 
رهبری توصیه‌ای در این ایام دارند و مومنان می‌توانند 
نماز جعفر طیار را در این ایام بخوانند.وی افزود: 
مومنان با مطالعه کتاب مفاتیح می‌توانند با نحوه 
خواندن نماز جعفر طیار آشنا شوند و با به جا آوردن 

این نماز از ثواب اعمال ماه رجب بهره‌مند شوند.

اخبار کیش

اکران آثار برگزیده چهلمین دوره جشنواره فیلم فجر در 
مراسمی با حضور سرپرست سازمان منطقه آزاد کیش پایان 

یافت.
به گزارش روابط عمومی و امور بین‌‌‌الملل سازمان منطقه 
آزاد کیش، آیین اختتامیه اکران فیلم‌های جشنواره فجر، 
شامگاه 26 بهمن همزمان با میلاد مولای متقیان حضرت 
علی)ع( در محل سالن خلیج فارس مرکز همایش‌های 

بین‌المللی جزیره برگزار شد.
بابک عامل، مدیر موسسه فرهنگی، هنری و رسانه‌ای 
آوای کیش به عنوان دبیر اجرایی این رویداد ضمن ارائه 
گزارش مختصری درخصوص شکل‌ گیری اکران آثار 
برگزیده در جزیره، از تمامی حامیان این رویداد سینمایی 

قدردانی کرد.
بزرگداشت استاد داود رشیدی، بازیگر و کارگردان فقید 

سینمای ایران، همراه با خاطره گویی فرزند و همسر وی؛ لیلی 
رشیدی و احترام‌السادات برومند، از جمله برنامه‌های این 

رویداد بود.

رسول صدرعاملی، پیشکسوت کارگردانی سینمای 
ایران نیز در این مراسم ضمن بیان خاطرات مشترک با 
داود رشیدی افزود: نخستین تجربه کاری من با فیلم دفاع 
مقدسی»رهایی« در سال ۶۱ بود که مرحوم رشیدی به عنوان 
تنها ستاره این فیلم از من حمایت ویژه کرد و امروز این مسیر 

همچنان ادامه دارد.
در بخش دیگر این مراسم تابلو فرش منقش به تصویر 
مرحوم داود رشیدی از سوی ستاد جشنواره به خانواده وی 

اهدا شد.
همچنین گروه موسیقی»میداف« بندر کنگ برای اجرای 

قطعات محلی در این مراسم به روی صحنه رفت.

اجرای آیین اختتامیه را منصور ضابطیان مجری توانای 
کشور بر عهده داشت.در پایان آیین اختتامیه اکران فیلم‌های 
برگزیده دهه فجر، محمد ثاقب‌فر مشاور سرپرست سازمان 
منطقه آزاد کیش، بدریه بحرینی، مدیر امور هنری معاونت 
فرهنگی و اجتماعی این سازمان و بابک عامل، با اهدای لوح و 

تندیس از حامیان جشنواره تقدیر کردند.
۱۲ اثر منتخب با عناوین بی‌رویا، مرد بازنده، خائن‌کشی، 
برف آخر، علفزار، موقعیت مهدی، شب طلایی، ملاقات 
خصوصی، بدون قرار قبلی، بی‌مادر، شادروان و دسته دختران 
از 18 تا 25 بهمن برای گردشگران و ساکنان در ۲۴ سئانس 

اکران شد.
گفتنی است محمدرضا نوایی لواسانی، سرپرست سازمان 
منطقه آزاد کیش نیز دقایقی در مراسم اختتامیه اکران 

فیلم‌های چهلمین دوره جشنواره فجر حضور داشت.

پایان اکران آثار منتخب جشنواره فیلم فجر در کیش


